

7月1日起 我国将降低汽车进口关税

多家汽车企业表示将很快公布调价措施

经国务院批准，自2018年7月1日起，将税率分别为25%、20%的汽车整车关税降至15%，降税幅度分别为40%、25%；将税率分别为8%、10%、15%、20%、25%的汽车零部件关税降至6%，平均降税幅度46%。

以在我国市场指导价约90万元的进口汽车为例，该车进口到岸价24万元人民币，关税税率25%时，关税税额为6万元。关税税额占厂商在我国市场指导价的7%。此次降税后，关税税率由25%降为15%，这款进口车将征收关税3.6万元，相比降税前减少2.4万元。受降低关税影响，汽车进口环节增值税和消费税也将相应降低。

降税后，我国汽车进口关税税率介于3%至15%之间，已比同处于发展中的国家平均水平低。以9座及以下小型客车横向比较看，我国关税税率为15%，欧盟为9.8%、韩国为8%、印度为60%、巴西为35%。

财政部有关负责人表示，我国维护多边贸易体制，此次降低汽车进口关税是我国进一步扩大改革开放的重大举措。降税后，我国汽车整车平均税率13.8%，零部件平均税率6%，符合我国汽车产业实际。总的来看，我国汽车降税后的关税税率水平符合我国产业实际。

这位负责人说，相当幅度降低汽车进口关税，将有利于

于推动供给侧结构性改革，促进汽车产业结构调整 and 转型升级，引导汽车产品提质增效，丰富国内市场供给，满足人民群众多样化需求，给国内消费者带来更丰富更实惠的消费体验。

有关专家认为，相当幅度降低汽车进口关税带来多重利好。他说：“从消费者的角度而言，进口汽车的关税降低了，进口汽车的价格以及国内汽车的价格也会相应下调，可以更好地满足人民群众在汽车消费方面的需求；从改革的角度而言，降低关税是进一步扩大开放，国外有更多的汽车进来，实际上产生一种‘鲶鱼效应’，有利于促使我国汽车产业转型升级、提升国际竞争力；从全球的角度而言，降低关税有利于全球的经济增长，有利于全球的就业，有利于进一步提升中国对全球经济复苏、经济增长的贡献率。”

多家汽车企业昨天晚上表示将很快公布调价措施。
(本报综合)

专业专注

金融

周刊

11

2018年5月24日
星期四

18982866999

□主编：沈 翼
□编辑：胡 健

主办：人行达州市中心支行
达州市银监局
达州日报社
协办：达州市各银行业
保险业 证券业机构

《个人税收递延型商业养老保险业务管理暂行办法》出台

参保人年龄不得超55岁 资金投入比例不超过5%

为推动个人税收递延型商业养老保险试点政策顺利落地，银保监会近日发布《个人税收递延型商业养老保险业务管理暂行办法》。

办法明确了保险公司开展税延养老保险业务的经营要求，确保经营主体具备较强的专业能力和持续经营能力。同时要求税延养老保险产品管理采取“一个账户、多款产品、自主转换”的管理模式，鼓励良性竞争，体现让利原则，确保账户透明。

办法要求保险公司对税延养老保险业务进行财务独立核算，据实列支和分摊经营管理费用，切实提高费用管理水平。同时，要求不同税延养老保险产品分别设立单独的投资账户，在资产隔离、资产配

置、投资管理、估值核算等环节，独立于自有资金和其他保险产品，确保资金安全稳健运作。税延养老保险资金进行委托投资管理的，应当优先选择具备长期负债资金管理经验的，具有完善的资产配置体系，固定收益、权益投资和另类投资经验丰富，风险管控机制健全的投资管理人。

办法要求中保信公司向社会各界公布开展税延养老保险业务的保险公司及产品名单、业务办理流程、咨询方式等信息；要求保险公司由总公司统一制作管理信息披露材料，并在其官方网站的显著位置，向社会公布税延养老保险产品和服务的相关信息。

(本报综合)

相关链接

税延养老保险是什么意思？

税延养老保险是指保险公司承办的一种商业养老年金的保险，因为社保公众投保可以享受一定程度上的个人税收延迟缴纳的优惠，又称税递延型养老保险。

投保人在税前支付保费，在领取保险金时再缴纳个人所得税，和个人收入纳税后才能购买商业保险有所不同。个人税收递延型养老保险实质上是国家在政策上给予购买养老保险产品个人的税收优惠，能够为个人减轻税负。政府通过税延方式鼓励个人购买商业养老保险，筹集养老金，能够缓解政府养老金的压力。

大竹农行一科技创新成果获全省系统推广

本报讯 近日，农业银行达州分行所辖大竹支行的科技人员，通过近4个月时间的钻研，推出的《新版柜外清安装方法》被农行四川省分行采纳并在全省农行系统中推广运用。

据了解，为改进农行综合业务系统平台，今年以来农行达州分行就着手向全辖网点各柜台安装一套具有交互系统高智能、多功能、安全高效的密码键盘。但在实际安装中，由于新旧设备各自存在的缺陷，影响着打印扫描一体机、柜外高清照相系统安装工作的进程和质量。

为解决和弥补新旧安装设备各自存在的缺陷，充分发挥既有技术信息和银行柜台资源的效用。大竹支行科技人员贴近营业网点门柜服务的实际，拟定了《新版柜外清安装方法》，经过在大竹支行营业网点的测试和运用，其方法简便、快捷、易操作，全部达到安装参数的要求。

随后，在大竹支行网点推广运行的基础上，达州分行又进行了再测试和完善，确定系统运行稳定可靠后上报给了省分行。经农行四川省分行专家组测试，获得了通过并在全省农行系统推广。据了解，此项科研成果对帮助农行基层营业网点正确安装、快捷使用、保障维护交互系统密码键盘起着极其重要的指导作用，提升了柜面服务的效率。

(郑年孝 樊小宁

本报记者 胡健)



信贷支持农产品深加工企业12家、1.69亿元，新型农业主体40个、2.49亿元，带动1639户贫困户增收致富

近年来，达州农商行不断加大产业扶贫支持力度，有效带动农业产业化发展和贫困农户增收脱贫，全力推动乡村振兴进程加速推进。

金融活水浇灌“创业梦”

“没有达州农商行对我们的资金支持，我们公司也不会发展到今天。”在谈到自己的创业历程时，达州市瑞福农业开发有限公司董事长肖荣感慨地说道。

达州市双庙镇故有“苕麻之乡”、“达州市桑蚕第一乡”之称，是达川区最大的蔬菜生产基地。肖荣依托区域和产业优势，以桑葚种植和开发为特色，意图通过打造现代农业产业园，带动周边经济发展和农民致富增收。

然而，项目启动初期因为缺少资金，企业运转困难，贷款也因缺乏有效可靠的抵押物而被拒之门外。达州农商行在得知这一情况后，为该企业量身定制了信贷产品，通过短短9天时间，第一笔融资资金100万就送到了肖荣的手上。

2016年5月，该公司要修建菌厂，达州农商行又为其贷款195万，帮助企业进一步发展壮大。如今，该公司已努力已成长为一集农业技术开发、种植、销售、加工、餐饮、娱乐为一体的农业产业化市级重点龙头企业。

“我们在这里打工，每月能挣到1400元的工资，再加上土地流转费用，终于脱了贫。”双庙镇南岳寺村9组的贫困户田富平一家，因自身瘫痪、儿子残疾，只剩下老婆唯一的劳动力。

目前，该公司土地流转达1240亩，涉及农户260

余户、贫困户44户，通过土地分红和雇佣劳工，有效带动21户贫困户实现脱贫摘帽。

真情关怀培育“致富花”

位于达州市通川区碑庙镇的陡坑村，因地形闭塞、交通不便，经济发展滞后，贫困程度较深，曾经是通川区最大的贫困村之一。

落户陡坑村的达州市巨峰林业专业合作社苗圃基地，于2016年10月开始建设。在面对当地农户的不支持、项目资金的短缺以及基础设施不完善的情况下，企业发展初期可谓困难重重。

达州农商行碑庙支行客户经理孙晓槐在下乡调查时了解到这一情况后，随即帮助企业申请到70万元涉农贷款后，与当地扶贫干部一起同吃同住，动员当地农户解放思想，依靠产业支撑带动脱贫致富。

目前，陡坑村全村农户758户，贫困户109户，未脱贫仅剩一户。俨然从曾经坡陡坑深、蹲山守穷的贫困村变为业兴村美、人心思进的幸福村。

截止今年4月末，达州农商行共计为辖内44728户建档立卡贫困户评级，授信65672万元，评级、授信面达100%。仅今年1-4月，累计发放扶贫小额信用贷款14830户、累放贷款金额54902万元。运用人行扶贫再贷款资金向扶贫产业、项目累计发放贷款4亿元，创建“扶贫再贷款示范基地”3个——天禾茶叶、嘉联农业、帝源农场。其中，信贷支持农产品深加工企业12家、1.69亿元，新型农业主体40个、2.49亿元，带动1639户贫困户增收致富。

□胡瑞雪 本报记者 胡健